

Grohe Starter Kit Grohe Blue Pure Minta



477,99 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Grohe

Bestell-Nr.: FG30591000

Grohe Starter Kit Grohe Blue Pure Minta von Grohe für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

GROHE Starter Kit GROHE Blue Pure Minta 30591, L-Auslauf, herausziehbarer Mousseurauslauf, Filterkopf, Durchflussmesser, S-Size Filter, chrom, 30591000

GROHE Blue Pure Minta

Starter Kit mit S-Size Filter und Armatur mit herausziehbarem Mousseurauslauf

bestehend aus:

GROHE Blue Einhand-Spültischbatterie mit Filterfunktion

Einlochmontage

L-Auslauf

herausziehbarer Mousseurauslauf

separater Griff für gefiltertes Wasser

GROHE SilkMove 28 mm Keramikkartusche

schwenkbarer Rohrauslauf

Schwenkbereich 360°

getrennte Wasserführung für gefiltertes und ungefiltertes Wasser

flexible Anschlussschläuche

GROHE Blue Filterkopf

GROHE Blue S-Size Filter für Geschmacksverbesserung und Reduzierung der Wasserhärte

Kapazität 600 Liter bei 20° dKH

Durchflussmesser zur Messung der Filterlebensdauer inklusive 2 x AA-Batterien